






I. Въведение в системата за измерване

Предназначение 

Системата за наблюдение на кръвната захар Safe AQ Smart е предназначена 
за количествено измерване на глюкоза в проби от прясна капилярна цяла 
кръв, взета от върха на пръста, и във венозни проби от цяла кръв.

Системата за проследяване на кръвната захар е предназначена само за 
използване извън тялото {ин витро диагностична употреба) за самотестване 
или професионална употреба като помощно средство при управлението на 
диабет.

Интелигентната система за мониториране на кръвната захар Safe AQ е 
предназначена за in vitro диагностична употреба и не трябва да се използва за 
диагностика или скрининг на диабет.

Системата за наблюдение на кръвната захар Safe AQ Smart включва: 
Глюкомер Safe AQ Smart, тест ленти за кръвна захар Safe AQ, контролен 
разтвор.

ЗАБЕЛЕЖКА:

Контролният разтвор не е задължителен.

Глюкомерът Safe AQ Smart показва резултатите от кръвната захар в mmol/
L или mg/dl.

Всеки глюкомер показва само една мерна единица. Устройството е 
предварително настроено и не можете да промените настройката. Моля, 
проверете устройството преди тестване.
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Принцип на теста

Тестът за кръвна захар е измерване на електрически ток, причинен от
реакцията на глюкозата с реагентите (специални химикали) върху електрода
на лентата. Пробата от кръвта или контролния разтвор се изтегля от върха на
тест лентата чрез капилярно действие. Глюкозата в пробата реагира със
специалните химикали и генерира електрони, които произвеждат електрически
ток. Глюкомерът измерва електрическия ток и изчислява резултата от
глюкозата. Резултатът от глюкозата се показва от вашия глюкомер в мерна 
единица mg/dL или mmol/L.
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II.Важна информация за безопасност

► Вашият Safe AQ Smart и убождащото устройство са само за употреба от един
човек. Не ги споделяйте с никой друг, дори с членове на семейството.
► За професионална употреба, ако глюкомерът се използва върху втори човек,
глюкомерът и убождащото устройство трябва първо да се дезинфекцират.
► Safe AQ тест ленти и ланцети са само за еднократна употреба. НЕ
ИЗПОЛЗВАЙТЕ ПОВТОРНО.
► Не използвайте други тест ленти и контролни разтвори със Safe AQ Smart
► Не използвайте глюкомера, ако не работи правилно или има някаква
повреда.
► Съхранявайте флакона с тест лентита Safe AQ далеч от деца. Флаконът с
ленти, тест лентите и контролният разтвор могат да представляват опасност от
задавяне. НЕ пийте контролния разтвор.
► Отстранете батериите, ако няма да използвате глюкомера известно време.
НЕ ПРОМЕНЯЙТЕ ВАШЕТО ЛЕЧЕНИЕ ВЪЗ ОСНОВА НА ЕДИН РЕЗУЛТАТ,
КОЙТО НЕ СЪОТВЕТСТВА С ТОВА, КОЕТО ЧУВСТВАТЕ ИЛИ АКО ВЯРВАТЕ,
ЧЕ РЕЗУЛТАТЪТ ОТ ИЗМЕРВАНЕТО МОЖЕ ДА Е ГРЕШЕН.
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III. Предупреждения за пациентите

► Не е за употреба при новородени (новородени или бебета).

► Не е за скрининг или диагностика на захарен диабет.

► Не се използва при критични пациенти.

► Не е за употреба при алтернативно тестване на място (AST).

► Само за ин витро диагностична употреба.
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IV. Важна здравна информация

Американската диабетна асоциация (ADA) предлага следните цели за 
нормален диапазон на кръвната захар. Различни цели могат да бъдат 
подходящи за различни хора. Ако резултатът от теста ви е извън целта или 
резултатът от теста не съответства на усещането ви, проверете отново. Ако 
все още е извън целта моля, свържете се с медицински специалист.

Предложени цели от ADA
Гликемичен контрол 

По време на деня

3.9 - 5.6 mmol/L 
Препрандиална плазмена
глюкоза (преди хранене)

<7.8 mmol/L 
Постпрандиална плазмена

глюкоза (1-2 часа след хранене)

ЗА глюкомер Safe AQ Smart:

1. Ако резултатите от теста са по-големи от 33,3 mmol/L, глюкомерът ще покаже
"HI". Тествайте незабавно с нова тест лента. Ако показанието ви все още е "HI",

незабавно се свържете с медицински специалист.

2. Ако резултатите от теста са по-ниски от 1,1 mmol/L, глюкомерът ще покаже
"LO". Тествайте незабавно с нова тест лента. Ако показанието ви все още е "LO",

незабавно се свържете с медицински специалист.
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V. Относно глюкомера Safe AQ Smart

Safe AQ Smart Глюкомер: 
=-,,'"""""-- Порт за тест лента 

Бутон за изваждане

LCD дисплей

Основен бутон Капак на батериите
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VI. Дисплей

Забележка: 
Не променяйте лечението си само въз основа на резултатите от теста. Моля, 
консултирайте се със здравен специалист за вашето лечение.

Брой тест

Символ за капка кръв

Мерна единицаСъстояние на 
батерията

Звуков сигнал

Символ за температура

Символ за Bluetooth
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IX. Тестване с контролен разтвор
Защо да извършвате тест с контролен разтвор?
• Гарантира, че вашият глюкомер и тест ленти работят правилно.
• Позволява ви да практикувате тестване без използване на кръв.

Кога трябва да извършите тест с контролен разтвор?
• Когато започнете да използвате нов флакон с тест ленти.
• Когато капачката на флакона е отворена продължително време.
• Когато тест лентите са били изложени на екстремни условия.
• Когато искате да проверите дали глюкомера или тест лентите работят правилно.
• Когато изпуснете или счупите глюкомера.
• Когато искате да проверите дали стъпките на теста са правилни.

Важна информация
• Използвайте само разтвор за контрол на кръвната захар Sinocare с вашия глюкомер.

• Проверете срока на годност на бутилката с контролния разтвор. Да не се използва с 

изтекъл срок на годност.

• Използвайте тест лентите в рамките на период от 6 месеца от датата на първото 

отваряне на флакона.

• Запишете датата на отваряне на бутилката с контролния разтвор, която е 3 месеца 

след първото отваряне. Изхвърлете бутилката след 3 месеца.

• Изхвърлете всяка бутилка, която изглежда напукана или тече.
• Само за ин витро диагностична употреба.

Извършване на тест с контролен разтвор
Започнете с изключен глюкомер. Подгответе следните елементи преди 
теста с контролния разтвор:
а. глюкомер;
б. тест лента за кръвна захар;
в. разтвор за контрол на кръвната захар
СТЪПКА 1: Измийте ръцете си
Измийте ръцете си с мек сапун и вода. Не забравяйте да изсушите ръцете си, 
преди да извършите тест.
СТЪПКА 2: Поставете Safe AQ тест лента
Поставете Safe AQ тест лента с печата нагоре и контактния край в порта за тест 
лентата докрая. Глюкомерът ще се включи. Внимание: Само когато на дисплея 
на глюкомера мига символ на капка кръв,     можете да приложите контролен 
разтвор. Ако няма символ на капка кръв, рестартирайте глюкомера отново.
СТЪПКА 3: Нанесете контролния разтвор
1. Проверете срока на годност и датите за изхвърляне на вашия контролен
разтвор и флаконите с тест ленти Safe AQ. Не използвайте контролен
разтвор или тест лента с изтекъл срок на годност.
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2. Разклатете добре бутилката с контролния разтвор, след което отстранете
капачката. Стиснете бутилката и изхвърлете първата капка. Стиснете
бутилката отново, за да получите втора капка и докоснете върха на тест
лентата Safe AQ, за да докоснете капката от разтвора, докато глюкомерът
издаде звуков сигнал. След обратно броене от 5 секунди глюкомерът ще
покаже резултата от теста с контролния разтвор.
3. Резултатите от контролния тест трябва да са в рамките на нивото на
контролния разтвор, отпечатано върху етикета на флакона с тест ленти. Ако
резултатът е извън диапазона, тествайте отново. Ако все още е така, не
използвайте тест ленти или глюкомер за изследване на кръвната захар.
Обадете се на обслужване на клиенти на +359 879 548 300
4. Извадете тест лентата
Внимание: Изхвърлете използваната тест лента и контролен разтвор в
съответствие с местните разпоредби. Съхранявайте контролния разтвор
далеч от деца и домашни любимци.

Съмнителни резултати:

Вероятна причина

Грешка в операцията

Контролният разтвор не е
разклатен добре

Използвана е първата капка разтвор

Замърсен или изтекъл срок на разтвор

Замърсен или стара тест лента

Температурата е твърде висока
или твърде ниска

Неизправност на глюкомера

Действие

Повторете теста с правилните стъпки

Разклатете добре контролния разтвор
и тествайте с нова тест лента

Повторете теста с нова тест лента

Сменете контролен разтвор. Повторете

Сменете флакона. Повторете

Поставете глюкомера, тест лентата и
контролния разтвор в условия за
тестване за 30 минути и повторете.

Свържете се с търговеца.
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X. Измерване на кръвна захар

Подгответе глюкомер, тест лента, убождащото 
устройство и ланцета преди теста.

СТЪПКА 1: Измийте ръцете си или използвайте 
тампон, напоен със спирт, за да почистите върха на 
пръста. УВЕРЕТЕ СЕ, ЧЕ ПРЪСТА ВИ Е СУХ ПРЕДИ 
ТЕСТВАНЕ.

СТЪПКА 2: Развийте капака на убождащото 
устройство.

СТЪПКА 3: Поставете ланцета в убождащото 
устройство, докато спре напълно.
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СТЪПКА 4: Завъртете и издърпайте, за да 
премахнете предпазителя на ланцета. Запазете 
протектора на ланцета за безопасно изхвърляне на 
ланцета.

СТЪПКА 5: Завийте отново капака на убождащото 
устройство.

СТЪПКА 6: Завъртете регулируемия накрайник, за 
да регулирате дълбочината на пробиване.
Съвети:
1-2 (най-малка дълбочина) за мека или тънка кожа,
3-4 (средна дълбочина) за средна кожа,
5 (най-голяма дълбочина) за дебела или мазолеста
кожа.

СТЪПКА 7: Издърпайте задната част на 
убождащото устройство. 
Убождащото устройство е подготвено и готово за 
вземане на проба. Ланцетата е за еднократна 
употреба. Не споделяйте ланцетата с други хора.



СТЪПКА 8: Извадете лента от флакона с лента. Незабавно 
затворете капака на флакона.

Внимание: Завършете теста в рамките на 3 минути след изваждане на 
лентата. В противен случай резултатът от теста може да е неточен.

СТЪПКА 9: Поставете лентата в порта за тест ленти за да 
включите глюкомера. Съвет: Поставете лентата с печатът 
нагоре и контактната част в порта за лентата.
Внимание: Ако кръвта не бъде тествана до 3 минути, глюкомерът ще се 
изключи автоматично. Поставете отново лентата и започнете теста.

Ако глюкомера показва "E-2", това означава, че температурата на 
околната среда е над или под температурния диапазон. Моля, поставете 
глюкомера, лентата, контролния разтвор на подходящо място (10-35 °C), 
изчакайте поне 30 минути и тествайте отново.

СТЪПКА 10: Уверете се, че убождащото устройство е 
притиснато здраво към пръста ви. Натиснете бутона, 
за да извършите убождане

Внимание: Ако не сте взели достатъчно кръвна проба, моля, 
внимателно масажирайте пръста си. НЕ СТИСКАЙТЕ ПРЪСТА 
СИ. Върнете се до Стъпка 6, за регулиране на дълбочината на 
пробиване и пробвайте отново.

СТЪПКА 11: Когато екранът на глюкомера покаже 
мигащ символ за кръв, поставете кръвната проба в 
малкия отвор на върха на тест лентата.

Внимание: Задръжте върха на тест лентата до капката кръв 
докато получите звуков сигнал. Визуално потвърдете, че 
кръвната проба запълва целия отвор. Не местете глюкомера 
или лентата. Натиснете главния бутон. Ако не сте приложили 
достатъчно кръвна проба към тест лентата, използвайте нова 
тест лента. Не натискайте силно тест лентата с пръст. В 
противен случай това може да доведе до неточен резултат.
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